# 我市群众预计节省 12.76 亿元

本报讯 (记者 霍钢杰)近 日,记者从沧州市医疗保障局获 悉,我市开展药品和医用耗材集 中带量采购3年以来,预计可以 为群众节约资金12.76亿元,有 效缓解百姓"看病贵、看病难"问

快

年1月13日

技术编辑 责任编辑

杨苗 插 猛

2

沧

11

晚

报

在药品集采方面,截至目 前,我市共参加国家组织药品集 中带量采购五个批次和省级联 盟带量采购两个批次,共228个 品种。3年来,全市药品集采累 计节约采购资金9.45亿元。中选 药品覆盖多个治疗领域,涉及高 血压、糖尿病、消化道疾病、恶性 肿瘤、精神类疾病、罕见病肺动 脉高压等。中选药品价格平均降 幅63%,包括口服常释剂型、口 服缓释剂型、颗粒剂、口服液体 剂及注射剂等。在常用药品中, 用于治疗胃溃疡的药物艾司奥 美拉唑肠溶片(20mg/片)集采

后,每片价格从9元下降到3元, 整个疗程可节约费用约240元; 治疗多发性骨髓瘤的硼替佐米 注射剂,单支价格从1500元降 到600元,单个疗程可为患者节 约费用3.6万元

在医用耗材方面,国家组织 冠脉支架集中带量采购,共有 10个临床常用的主流产品中 选,支架平均价格从1.3万元下 降至700元左右;京津冀人工晶

体联合采购44个中选产品,包 含了软性、单焦点、双焦点、三焦 点、球面、非球面等属性,满足了 患者的多元化需求;京津冀冠脉 扩张球囊联合采购,中选产品价 格平均降幅达53%;河北省组织 次性使用输液器及静脉留置 针集中带量采购,共有122个产 品中选,输液器价格平均降幅 75.38%,静脉留置针价格平均降 幅78.42%;十二省创伤性骨科

医用耗材集采中选产品包括接 骨板及配套螺钉、髓内钉及配 件、中空(空心)螺钉等,产品价 格平均降幅88.65%,最高降幅 95.78%。从2020年9月以来,六 批次耗材的集中带量采购,预计 可节约采购资金3.31亿元

下一步,市医疗保障局将继 续有序扩大药品和医用耗材集 中采购范围和规模,降低药品和 医用耗材虚高价格。

已完成清表、围挡搭建等工作

## 运河区10条道路贯通项目进场施工

本报讯 (记者 何晓玲 通 讯员 李娜)昨天,记者从运河 区城管局了解到,目前运河区 10条城市道路贯通项目已完成 清表、围挡搭建等工作,开始进 场施工

运河区确定10条道路贯通 项目以来,相关单位工作人员

积极协调,逐条道路踏勘,研究 制订了建设方案。

按照城市道路贯通项目实 施方案的要求,运河区多次召 开专题会议,成立10个工作小 组。每个工作小组负责一条道 路,提前做好道路区域的摸底 工作,并与相关单位进行沟通。

各工作小组保障进场前完成征 拆和道路清表工作。

目前,按照城市更新的要 求,运河区道路贯通项目已经

进场施工,按照施工工序正在 分别进行雨污水管道开挖、降 水位等相关工作。

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

盐山一男孩食指被玩具枪卡住

### 消防员破拆枪管帮他脱困

本报讯 (通讯员 蔡晓 冬 记者 庞维双)近日,盐山 -名小男孩玩玩具手枪时, 食指被卡在枪管里。消防员 小心翼翼地破拆,帮孩子脱 困(右图)。

当天17时许,在盐山县 北环自来水公司附近一个宠 物店内,一名小男孩玩玩具 枪时,食指伸到枪管里无法 出来。家长几经努力,未能帮 孩子把手指拿出来,只好向 盐山县高成南大街消防救援 站求助

消防员来到现场后发 现,玩具手枪是塑料材质,孩 子的手指被卡得有些红肿, 消防员一边安抚孩子,一边使 用钳子破拆玩具。几分钟后, 孩子脱困。



开着改装车夜间"炸街"竞速

## 8名"飙车族"被沧县警方抓获



本报讯(记者 代苗苗 通 讯员 穆春荣 李树帅)近日,有 人夜间在中心城区狮城大道-带飙车,严重影响附近居民的生 活。沧县交警重拳出击,将8名 "飙车族"抓获。

"太吵了,心脏实在受不了了……"日前,家住狮城大道附 近的多名居民报警:有一群人夜 间飙车,打扰了大家休息,也存 在很大的交通安全隐患。

1月10日夜间,沧县公安交 警大队立即安排3个中队的20 名警力、5辆警车前往事发地。 当天21时许,民警听到了刺耳 的轰鸣声。不一会儿,几辆小轿 车进入民警视野。

"嫌疑车辆已经出现,时机 成熟,行动!"早已埋伏在此地的 20 名民警同时出击,一举查获5 名涉嫌飙车的人员。

经调查询问,民警得知还有 4人待在不远处。这4人接到同 伴通知后,已经逃离。掌握基本 信息后,民警立即追击,抓住了 他们。经民警询问,其中3人承 认参与了飙车活动。

当晚,民警共抓获8名飙车 人员,查处3辆非法改装车。

据悉,此次飙车、改装车的 都是20岁左右的年轻人,他们认为驾驶改装车"炸街"很刺 激,还想通过飙车在网上博取 关注。于是,他们通过微信邀约 等形式聚集起来,实施了违法

因涉嫌扰乱公共场所秩序 及车辆改型,一名组织者被依法 处以行政拘留5日的处罚,其余 7名参与者被依法处以200元至 700元不等的罚款。

黄骅港

#### 外贸集装箱 业务启动

本报讯 (记者 李圣 通讯员 李齐)日前, 在黄骅港津冀国际集装 箱码头,门机吊起的第一 个外贸集装箱空箱缓缓 落地。这批集装箱空箱共 有5个,将在装载腹地企 业货物后复运出境。这标 志着黄骅港外贸集装箱 业务正式启动,实现了 "零"的突破。

黄骅港海关充分发 挥"互联网+海关"作用, 促使集装箱海关监管作 业场所快速通过核验。 同时,针对企业首次开 展此类业务,不熟悉业 务流程的情况,黄骅港 海关主动发挥职能优 势,成立专项业务保障组,为企业提供"点对点"的精准政策指导,保 障业务顺利开展。

喝了两瓶多啤酒 认为"不叫事儿"

#### 一酒驾男子 在吴桥被查

本报讯 (通讯员 节 洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,保定—男子酒后 驾驶营运车辆被吴桥交警

当天下午3点半左 右,吴桥县交警大队民警 在桑辛路执勤时,对一辆 车牌号为冀A9×××9的轻 型厢式货车进行了检查。 民警检查发现,货车司机 锅某某涉嫌酒驾,而且他 驾驶的货车属于营运车

锅某某说,他是保定 市人,从山东省德州市拉 了一车冷鲜货物送到吴桥 县。中午吃饭时他喝了两 瓶多啤酒,自己感觉"喝这点酒不叫事儿",便开车上 路,没想到被民警查获

民警依法对锅某某 处以行政拘留15日、罚 款5000元、吊销驾驶证等 处罚。